TREASURER'S CERTIFICATE

The Corporation of The Town of The Blue Mountains By-law number 2013-20, Being a By-law to Adopt a Corporate Policy regarding asset transfer from the Town to corporations owned or controlled by the Town enacted Town Policy POL.COR.13.03 "Asset Transfers to Corporation Policy".

As per POL.COR.13.03, the Municipal Treasurer is required to prepare a statement of the value of any grant to a corporation or an estimate of the fair market value of any other assistance provided at less than fair market value to a corporation.

As the *Treasurer* of the Corporation of The Town of The Blue Mountains, I acknowledge that the asset transfer known as 171 King Street is being transferred to The Blue Mountains Attainable Housing Corporation below market value.

As the duly appointed *Treasurer* of the Corporation of The Town of The Blue Mountains I hereby certify that, as of April 2022, the Fair Market Value of 171 King Street is \$3,975,000. The Town is providing a grant in the amount of \$3,975,000 to The Blue Mountains Attainable Housing Corporation.

Date

Ruth Prince
Director of Finance and IT Services
Corporation of The Town of The Blue Mountains